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 :  التمرين الأول

I.  لتكن الدالةf  المعرفة  على 2  في الشكل المقابلكما  
 fC تمثيلها البياني في المعلم . .O I J 

 انسحاب لدالة مرجعية عين قيمة هذا الانسحاب هي عبارة عنfالدالة  استنتج ان.1
المنحنى  fدالةال عبارة اكتب.2 fC 
 vو  uالمحصل عليها هي عبارة عن مركب دالتين fبين ان الدالة .2

حيث   3u x x  و ة علىمعرف 
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معرفة على  2 . 

II.  الدالةg  المعرفة  على 1 3:كما يلي 7
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 gC السابقتمثيلها البياني في المعلم. 
 يختلف عن  xتحقق انه من اجل كل عدد حقيقي .1

فان  2 العدد ( )g x f x 
بين ان النقطة .2 2; 3  لــ هي مركز تناظر:  fC 
اعط تمثيل بياني. 3 pC و hC لكل من الدوال التالية: 

 ( )p x f x   و ( )h x f x  في معلم . .O I J  
 
 
 

 (:ن5.7)  : التمرين الثاني
3المعرفة كما يلي   f(x) كثير الحدود   لتكن دالة  2( ) 3 2 9 8f x x x x    

 و عين معاملاته ؟ fالحدود  ما هي درجة كثير -1
2- f(x)=(x-1) g(x)  ما هي درجةg(x) ؟ علل 
 g(x) = (ax²+bx+c) حيث   c, b, a الحقيقية    العداد ثم أوجدf (-1)احسب 

3 :المتبقية لـ ر كثير الحدودو جذ يما ه -3 2( ) 3 2 9 8f x x x x     ؟ 
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*** ندمت على التقصير في زمن البذ                 . حظ موفق  إذا أنت لم تزرع وأبصرت حاصدا

                                                              


